
2023 年 7 月 20 日 

『ミクロ経済学の理論と演習』正誤表 

本書に下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。 

（１） P.6 上から 7 行目 

（誤）明らかです。 単調性の・・・⇒ （正）明らかです。 すなわち凸性の・・  

 

（２） P.21 上から５行目  以下の赤字を追加 

例題 (2) チョコレートの個数（𝑥で表す）を横軸，煎餅の枚数（𝑦で表す）を縦軸に・・・ 

 

（３） P.52  上から 5 行目 

（誤） 貯蓄 s2 を消去すると  ⇒ （正）  貯蓄 s1 を消去すると 

 

（４） P.68 下から４行目 

（誤） 𝑀𝑃2 = 𝑑𝑦 𝑑𝑥2 = ⋯⁄   ⇒    （正） 𝑀𝑃2 = 𝜕𝑦 𝜕𝑥2 = ⋯⁄     

 

（５） P.148 【図表 7-13 ピグー課税】 （図表の訂正） 

（誤）  政府の税収は点 G を頂点とする図の灰色で塗られた平行四辺形の面積 

 ⇓ 

（正） 課税後の政府の税収は点 E を頂点とする平行四辺形の面積（灰色で塗られた

箇所を点 E を頂点とする平行四辺形に縮小し，かつ政府の税収の矢印を修

正後の平行四辺形の面積に移動） 
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（６） P.163【図表 8-5 独占企業の独占利潤】 

（誤） 𝐴𝑉𝐶曲線   ⇒    （正） ATC曲線    

 

（７） p.193 Point8 （注の追加） 

（注） 個別企業の生産者余剰は固定費用を含めて定義する場合もあります。 

 

（８） p.246 上から５行目 

(誤)リスク回避的  ⇒  （正） リスク中立的 

 

 

（９） p.251 演習問題  １（1） 

（誤） 以上 ⇒   （正） 以下 

 

 


